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HUmsa: [Tuma
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 12.07.2005 22:28:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10516/answer/10517




YBaxaemnid [luma! Brl BIlOHE MoXKeTe IpUHMMAaTh HeKOoTopoe BpeMs Buarpy 100 mr 3a 30-40
MUHYT [I0 TI0JIOBOTO aKTa. Bo3MoxkHO, B BaiieM ciydyae uMeeT MeCTO IICUXOTeHHas SpeKTUIbHas
nucHyHKLKS, TPUYUHON KOTOPOH MOXKET ObITh 0UeHb MHOT0 ()aKTOPOB - HAYKMHAs OT CTPecca,
YTOMJIEHU S, 3aKaHUMBasl BHYTPEeHHUMU KoMILleKcamu. He pukcupyiitech Ha 9T0M npobneme. Ynauu!



